

全运会“功夫片”1日开始上映

山西队冲击“武林之巅”

9月1日,第十四届全运会武术套路比赛揭开序幕,我省共有姚洋、高晓彬、崔碧晖、张汉勇4名运动员参赛。

所谓武术套路,或许是全运会最好看的竞技体育项目,因为它活脱脱就是一部“功夫片”。人们熟知的成龙、李连杰、甄子丹等功夫巨星,在电影里“拳打脚踢”的表演,正是武术套路。



高晓彬在男子长拳比赛中。山西省体育局供图

武术套路就是“功夫片”

武术套路比赛,于9月1日至9月3日进行。

本次比赛,共有来自全国26支代表队的173名运动员参赛。全部比赛分为9个单元、22个小项,总计产生7枚金牌。

武术套路,比拼的是闪转腾挪的拳脚功夫,以及刀光剑影的长短兵器。

山西队期待“昨日重现”

全运会赛场上,武术套路是我省传统优势项目。

翻开山西“武林史”,原文庆、袁新东、袁晓超……一个个闪亮的名字,都曾经是全运会江湖中“带头大哥”。

2013年第十二届全运会,袁晓超因伤退赛,无缘奖牌。时至今日,我

省武术套路代表队,再也未能夺得全运会冠军。

“大武术观”和标准化理念提出后,第十四届全运会武术套路设项、规则发生了较大变动,部分小项合为一体。山西男队注重男子长拳、刀术、棍术与男子太极拳、太极剑项目

器。甬管是哪个项目,运动员在比赛中不来几个前空翻、后空翻,都不好意思参加决赛。

开赛首日,我省运动员高晓彬参加男子长拳、刀术、棍术比赛。9月2日,姚洋将在女子长拳、剑术、枪术等项目中争取佳绩,而张汉勇会参加男子南拳、南刀、南棍竞争。9月3日,崔碧晖亮相太极拳、太极剑全能比赛。

在此前预赛阶段的比赛中,姚洋在女子长拳、剑术、枪术全能项目中,以29.339分夺得冠军。高晓彬、张汉勇、崔碧晖3名运动员,分别在各自项目上跻身八名。

协同共进,在单人项目上涌现出高晓彬、崔碧晖等具备竞争力的选手。

“动作出现一丝纰漏都会影响名次,练好每招每式,全力以赴。”姚洋坦言,在女子长拳、剑术、枪术全能项目比赛中,她的目标就是登上最高领奖台。 记者 杨尔欣

“戏剧中国”首批优秀剧目上线

我省两部晋剧入选

本报讯(记者 陈辛华)“戏剧中国”优秀剧目展演活动(线上展演),9月1日启动,第一批10台展演剧目上线。我省两部晋剧《阳光下的红丝带》和《党的女儿》入选。

“戏剧中国”优秀剧目展演,由中国戏剧文学学会联合“文旅中国”客户端共同举办,遴选出全国100部优秀剧目,在“文旅中国”进行线上展演。评选出的优秀剧目,包括话剧、戏曲、歌剧、音乐剧、儿童剧及小戏小品专场等。线上展演每天推出一个剧目,每个剧目包括剧目简介、剧目内容及剧评人的剧评内容等,在线上展示一周。“文旅中国”还会为入选剧团开通文旅号,将入选剧目收录进文化和旅游部艺术数字资源库,颁发入库证书。

原创晋剧现代戏《阳光下的红丝带》,由山西省晋剧院创排,讲述了上世纪90年代末,医生郭保平用近二十年的时间,由院长转变为校长,创办红丝带学校,为中国艾滋病青少年开辟出一片成长沃土的故事。该剧以鲜明的主题和鲜活的人物形象,讴歌了以共产党员郭保平为代表的医护人员,践行人民至上、生命至上的初心,展现了医者情怀和大爱仁心。

晋剧现代戏《党的女儿》,以第二次国内革命战争、中央红军战略转移为历史背景,讲述主人公梁玉梅在为游击队运送盐粮的过程中遭遇白匪,经历一系列生死离别、艰难困苦之后,最终挽救了游击队,也献出了自己宝贵的生命。该剧以现代视角和戏曲手法,对党的光辉历程、历史使命和英雄事迹进行新闻释、新表达。

来金桥公园看红色电影

本报讯(记者 王勇)9月1日尖草坪区消息,即日起该区新时代文明实践中心(金桥公园展厅)举办红色影片放映活动,每周二、周四15时至17时播放红色影片,市民可前往观看。

此次红色影片放映活动的主题为“观红色影片、忆峥嵘岁月、聚奋进力量”,通过观影回忆历史,营造“弘扬革命精神、传承红色基因”的氛围。前来观影的市民需要注意以下事项:放映活动每场次限30人,需提前15分钟入场,向工作人员出示健康码、行程码,并做好信息登记。观影全程需佩戴口罩,如有单位组织观影需提前一天向该区文明办申请报备。9月份放映的电影有《春天的马拉松》《大浪淘沙》《港珠澳大桥》《湘江北去》《太行山上》《十八洞村》《打过长江去》《我和我的祖国》。

讲自
文创
明公
树益
新广
风告



三角地游园

向上向善 孝老爱亲 忠于祖国 忠于人民



双双

塔塔

拾忆绘制

太原创城卡通形象